

# MBETURINAT NË BRA ÇFARË? KU?



NGA 04/02/2019  
përdor vetëm thasët e tua të posaçëm  
të konfirmuar për grumbullimin  
(depozitimin) e mbeturinave që nuk  
seleksionohen R.S.U.  
Për informacion [www.coabser.it](http://www.coabser.it)

## MBETURINA TË PA SELEKSIONUESHME R.S.U

çakmakë • zburime festash (krishtlindësh), ago e shiringa, absorbente e pannolina, • bizhuteri • bileta autobuzi me banda magnetike • stilolapsa • qese e kutia plastike • qese plastike e alumin të ushqimeve të ngrira • qorape nailon • qirinj • pipa pijesh • letër plastifikata • leter thithse prodhim jo organik (detersivi) • letër kopiative (ricevutat e restaurantit) • letër furre • letër nga pako e dhuratave se është e plastifikuar totalisht ose pjesërisht • letra pikturash • letër e ngjitur me palstikën (e bashkëngjitur) • letra për ushqime (djata e mish • feta) • kaseta e disqe musika e kinema • çeroti • qalde kafeje plastice • kolla stic • ngjyrat e vajit e akrelik • pambuk per disinfektim e pastrim • lëkurat • jastekë • disqe • dvd • llastiqe • jashtëqitje kafshësh shtëpiake • evidenciatorë • fazoleta karta • lule plastike (finte) • garza • doreza laticce e goma • gushi cozze (midhje) e kërmilli • bik rroje • lapsa • kapse rrobash • bishta cigaresh • nastro për pako dhuratash e skoç • panolini • panoloni • peneli • polisterol • paneli izolanti • pluhura • brisqe rroje • qeset e aspirapolveres • salviete umidifikate • sapun • skontrini • prezervativë • tallash i papastër • cigare • shiringa • furçe (per flokë rroba etj) • furçe dhëmbësh • sfungjerë • taseli plastike • konfezion silikoni • tesera të plastifikuara • tekstile, lesh, tapetini • vula • videokaseta.

> thes i posaçëm (i konfirmuar).



## ORGANIKO (USHQIME ORGANIKE)

ushqime • ushqime të skaduara • ushqime që teprojnë • mbetjet e guzhinës • shishe plastice biodegradabile • compostabile gren • qeset e çajit • flokë • letra guzhine asorbente • lule të prera e të thata • gjethet pemësh apartamenti • të mbeturat e kafes ose të çajit • grurë • misër • lëvozhgat e vezëve • mbeturina peshku • bërthama frutash • kocka • ushqim skarzo e lëkura • kunja dhëmbësh • mbulesa tavoline në lëter me mbetje ushqimesh ose të lagura.

> thasë biodegradabili në kazanin ngjyrë kafe • Kompostiera shtëpiake.



## ILAQE FARMACEUTIKE

ilaqe • lëndë mjekesore.  
> kontenitor afër farmacive të aktivizuara.



## RROBA (VESHMBATHJE)

Rroba në gjëndje të mirë • këpucë në gjëndje të mirë • çanta shkolle të mirëmbajtura.

> pikat e grumbullimit në rrugë • Qendra e grumbullimit.

## KOMPOSTIM SHTËPIAK

tepricat e ushqimeve • hiri nga oxhaçet i pastër pa pjesë metali • kashtë.

> kompostiera



## Toner

kartone për stampante • toner për stampa të përdorura.

> kontenitor për mbledhjen e toner. • Qendra e grumbullimit.

## LAJME TË REJA 2019.

### rrjete agrikulure e kontenitore pesticidesh

nailon për sera e agrikulturë • rrjete bujësore • kontenitorë bosh të larë e të pastër të antiparazitëve • lëndëve kimike • pesticide • etj.

> mbledhje neper shtëpia duke prenotuar në adresën: [www.verdegufu.it](http://www.verdegufu.it) • Qendra e grumbullimit.



## TË TJERA

elektroshtëpiake të mëdha e të vogla + të gjitha materialet që nuk menagjohen me mbledhjen nëpër shtëpia ose në pikat e posaçme në rrugë.

> qendra e grumbullimit.



## LETËR E KARTONA

agjenda prej letre e kartone • kutia qumështi dhe suko frutash • zarfe e qese prej letre me dritare plastike • kalendarë, letër pako dhuratash • letra buke • karton picash i pastër • karton ondulato • arka frutash prej kartoni • konfezion vezësh prej kartoni • paketa prej kartoni për kripë e sheqer • depilator i pa plastifikuar • kartone e letra zyresh pa unazat metalike • letra publicitare • gazeta • ambalazhe prej letre e kartone • libra • leter tharëse e pastër • poster • fletore e revista • qese prej letre • qese prej letre për bukë e fruta • kutia kartoni • kutia kartoni për tregëtimin e qumështit • verës • suko frutash • etj.

> kontenitore ngjyrë i bardhë



## PLASTIKA

vazo të mëdha e të vogla për lule • të pastruara • varëse rrobash plastike • kutia plastike kozmetikësh • gota plastike (ambalazh) • gota plastike një përdorimëshe • blister bosh • qese plastike • shishe plastike të vogla e të mëdha • qese nailoni • letër argjendi • kutia plastike për shishe e ujit • kutia plastike e frutave • pakete plastike vezësh • enë plastike e pastër e kosit • enë plastike kozmetike dhe ambalazhe të boshatisura plastike • tubet pastë dhëmbësh plastike • film plastike • kutia boshe detersivesh dhe shamposh • ambalazh ushqimor prej plastike • qalde kafe • piata • lugë • thika • pirunj një përdorimëshe • ambalazh polisteroli • leukoplast • rrjeta për transport fruta e perime • qese plastike për ushqime (oriz, pasta, fruta, per ngrirje e sotto vuoto) • qese polietilene repartit orto fruta • qese prej materialesh të perziera për biskota të thata • patatine • qese plastike për ushqim të thatë për kafshët • tapa plastike (spumante, verë) • vazo plastike për akulllore • vazo polisteroli për fruta e perime • vazo prej plastike të kosit boshatisura.

> thes i verdhë.



## KOSITJE DHE KRASITJE

Pemë e krishtlindjeve natyrale • barë, bimë apartamenti • krasitje, degë dhe gjethet pemësh apartamenti • Degë gjethet pishe

nga krasitje pemësh dhe kallama bamuje • Mbetje kopështi (sasi të mëdha) • kositje • mbeturina kopështi dhe oborri.

> Kazan grumbullimi kositje dhe krasitje për të gjithë ata që kanë në pronësi enën e posaçme • Kazan të shkarkueshëm • Gëndra e grumbullimit.

## KONTEINER TË POSAÇËM PËR MBETURINAT BIMORE; KOSITJE E KRASITJE.

### PIKAT E GRUMBULLIMIT

- e hënë-në **Bandito** rruga Visconti Venosta (prapa kampit sportiv).
- e martë pas **hekuru** dhës rruga Molineri (piazzetta Maffei).
- e merkurë-në **Pollenzo** në lulishtet e rotondës (përballë bar "La ROSA").
- e enjte-në **Madonna dei Fiori** në rruga S. Sartoris (pishinat embuluara).
- e premte-në **San Matteo** në rrugën Tetti Bona (zona Abrate apicoltore).
- e shtunë-në **San Michele** në zonën sportive.
- **Ca del Bosco** në rrugën Ca del Bosco (prapa Santuario).

## QENDRAT E GRUMBULLIMIT

### Bra - C.so Monviso

para dite nga e hëna deri të shtunën nga 8.00 - deri 12.00.  
pas dite nga e hëna deri të shtunën nga 13.30 - deri 17.30.

### Pollenzo - Via Langhe

para dite: e premte nga 10.30 deri 12.30.  
pas dite: e hënë, e merkurë, e shtunë nga 14.00 - deri 17.00 dhe e martë nga 14.00 deri 17.30.

## EKOSPORTELI

Ekosporteli është i disponueshëm për të gjitha nevojat që lidhen me shërbimet e higjienës urbane.

### 0172 201054

[ecosportello@strweb.biz](mailto:ecosportello@strweb.biz)

### ORARI I HAPJES

para dite: nga e hëna deri të shtunën nga 8.30 deri 17.30.  
pas dite: e martë nga 13.30 deri 17.30, e enjte nga 15.00 deri 18.30.

### KU DO JEMI

zyrat e ekosportelit ndodhen pranë pallatit garrone në piacën të rënit për liri n 16 (hyrja në oborrin - djathtas).

Për më shumë informacion

mbi materialin

konsultohuni në sito

[internet.verdegufu.it](http://internet.verdegufu.it).



[www.verdegufu.it](http://www.verdegufu.it)



## ALUMIN

Bomboleta spray prej metali (deodorante) • Letër kallai (alumin) • kapakët e konfeksionit të kosit prej alumin • pasta e dhëmbëve (tubet prej metali) • deodorante spray • kafaz në metal që mbulon tapat

e spumantes, shampanjës • kanaçe boshe alumin • kanaçe pijesh • kutia bosh të ushqimeve të konservuara (P.S.H konserva tonno e ushqim për kafshët) • tapa metalike të shisheve dhe të kavanozëve • vasketa në alumin.

> qendër grumbullimi ose thes i posaçëm • për nevoja jo shtëpiake kazani i grumbullimit të ambalazhit metalik • thes i kuq.

## LENDË TË RENDA, MATERIALE ME VOLUM TË NADH

> Mbledhja nëpër vend banime (vetëm për nevoja shtëpiake telefononi në numrin 0172 201054) • qendra e grumbullimit.



## XHAM

kavanoze prej xhami • gota, shishe pa tapë e karafa prej xhami • kozmetike (ambalazh bosh prej xhami) • vazo e vazeti prej xhami pa tapa • vazot e kosit bosh prej xhami • damigiana xhami • xham që hiçet nga dyert e dritaret • lastra prej xhami të vogla e të mëdha.

> kazan për grumbullimin e xhamit (për nevoja shtëpiake në qendrën historike e nevoja joshtëpiake të seleksionuara) • kampanat e rrugës të posaçme për xham (zona A jo qendra historike e zona B) • Qendra e grumbullimit.



## PILA (BATERI)

bateri telefoni • bateri për elektroshtëpiake (pila) • pila.

> kontenitor ngjyrë portokalli. Të dërgohen në qendrat e grumbullimit • kontenitorë afër shkollave.

## VAJ USHQIMOR

vaj konservash • vaj nga guzhina • vaj nga te skuqurat • vaj vegjetali përdorur.

> pikat e grumbullimit në rrugë • Qendra e grumbullimit.

